



秘书长关于联合国海地稳定特派团的报告

更正

1. 第 24 段，倒数第 2 句

把该句改为：

“在本报告所述期间，联合委员会开始最后审查经提议从警察部队解职的 138 名“未经批准的”警察，自从 2006 年 12 月以来共有 3 583 名海地国家警察接受了审查。”

2. 第 37 段，第 2 句

把该句改为：

“最近鉴于警察管理问题，南美洲国家联盟(南美联盟)停止向该方案提供资金。”

